



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEXÂNIA
COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**AVISO DE ERRATA DE INDEFERIMENTO DE INSCRIÇÃO E DE DATA DE
DOCUMENTOS**

**EDITAL Nº 01/2022 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES**

A Comissão Organizadora e Avaliadora, nomeada pela Portaria nº 44/GABIN, de 11 de fevereiro de 2022, com fundamento no Princípio da Autotutela, faz saber:

I. Errata da inscrição indeferida:

NOME	DATA DE NASCIMENTO	MOTIVO
Vinicius Cambraia Pereira	11/09/1988	Texto publicado: “Não apresentou o item 5.3, c do Edital - cópia e original do diploma, certificado ou declaração de conclusão do Ensino Médio.” Leia-se: “Não apresentou a habilitação em Matemática conforme Anexo I.”

II. Errata de data:

A homologação das inscrições, inscrições – PNE e atendimento especial que foram publicados no dia 10/03/2022, constam em seu corpo a data de 10 de março de **2021**, devendo ser lido como 10 de março de **2022**.

Alexânia/GO, 11 de março 2022.

Lucas Roriz Zeschau
Presidente da Comissão Organizadora e Avaliadora
Portaria nº 44/2022/GABIN